

## 書籍訂正情報

## 2022年版 出る順社労士 選択式徹底対策問題集

(2022/08/08 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2022年版 出る順社労士 選択式徹底対策問題集」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

- ・ 2022/01/11 更新分… p.1
- ・ 2022/03/02 更新分… p.2～3
- ・ 2022/04/25 更新分… p.4
- ・ 2022/07/19 更新分… p.5
- ・ 2022/08/08 更新分… p.6

## 【2022/01/11 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P226 社会復帰促進等 事業 選択肢 ⑱	⑱独立行政法人労働者健 康安全機構  ※選択肢⑱が選択肢⑳と 同じ語句になっている。	⑱独立行政法人労働者健 康福祉機構

## 【2022/03/02 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P520 任意継続被保険者(2) 問題文 1行目	<input type="text" value="A"/> ((4)から(7)までのいずれかに該当するに至ったときは、 <input type="text" value="B"/> から、…	<input type="text" value="A"/> ((4)から(6)までのいずれかに該当するに至ったときは、 <input type="text" value="B"/> から、…
訂正	P521 任意継続被保険者(2) 解説 2行目	…至った日の翌日((4)から(7)までのいずれかに該当するに至ったときは、その日)から、…	…至った日の翌日((4)から(6)までのいずれかに該当するに至ったときは、その日)から、…
訂正	P666 老齢基礎年金(7) 選択肢 ⑯	⑯昭和 16年 4月 2日	⑯昭和 37年 4月 2日
訂正	P667 老齢基礎年金(7) 解答 空欄D	<input type="text" value="D"/> → ⑯昭和 16年 4月 2日	<input type="text" value="D"/> →⑯昭和 37年 4月 2日

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P667 老齢基礎年金 (7) 解説 2. 1行目	2. 昭和 <u>16</u> 年4月2日以後生まれの者が, …	2. 昭和 <u>37</u> 年4月2日以後生まれの者が, …

## 【2022/04/25 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正後	
改正	P382 労働保険料(3) 2. 全文	※雇用保険率の変更に伴い、削除	
改正	P383 労働保険料(3) 解答 D、E	※雇用保険率の変更に伴い、削除	
改正	P383 労働保険料(3) 2. 解説	※雇用保険率の変更に伴い、削除	
	訂正箇所	訂正前	訂正後
改正	P437 Point 3行目・4行目	…，常時雇用する労働者数が <u>300</u> 人を超えるものは，一般事業主行動計画の策定・届出が義務づけられており，常時雇用する労働者数が <u>300</u> 人以下の事業主は一般事業主行動計画の策定・届出は努力義務とされている。	…，常時雇用する労働者数が <u>100</u> 人を超えるものは，一般事業主行動計画の策定・届出が義務づけられており，常時雇用する労働者数が <u>100</u> 人以下の事業主は一般事業主行動計画の策定・届出は努力義務とされている。

**【2022/07/19 更新分】**

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P472 職業能力開発促進法 選択肢 ②	②迅速かつ <u>校正</u>	②迅速かつ <u>公正</u>

## 【2022/08/08 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P774 老齢厚生年金(4) 2. 1行目	2. <u>上記1の支給繰上げに係る老齢厚生年金の額は、…</u>	2. <u>支給繰上げに係る老齢厚生年金の額は、…</u>
訂正	P775 老齢厚生年金(4) 解説 2. 1行目	2. <u>上記1の支給繰上げに係る老齢厚生年金の額は、…</u>	2. <u>支給繰上げに係る老齢厚生年金の額は、…</u>

以上